
平成 30 年度 事務事業評価結果報告書

令和元年 10 月
京田辺市

目 次

1．京田辺市の行政評価	1
(1) 行政評価とは	1
(2) 事務事業評価導入の目的	1
(3) 計画・予算・評価の連携	1
(4) 事務事業評価の取組経過	2
2．事務事業評価の実施概要	4
(1) 評価の対象	4
(2) 評価の主体	4
(3) 評価の手法	4
3．評価結果の概要	6
(1) 部局別対象事務事業数	6
(2) 1次評価	7
(3) 2次評価	9
4．評価結果一覧表	12

1. 京田辺市の行政評価

(1) 行政評価とは

行政評価とは、政策・施策・事務事業からなる政策体系について、その成果や実績などを事前・事中・事後において、有効性や効率性などの観点から評価するものを言い、行政の現場に「計画（Plan）」→「実施（Do）」→「評価（Check）」→「改善（Action）」→「計画（Plan）」・・・というPDCAサイクル（マネジメントサイクル）を導入し、成果の達成に向けた事業の実施を可能にする手法です。

行政評価は、一般的に「政策評価」「施策評価」「事務事業評価」の3つの仕組みによって構成されますが、本市では職員にとって最も身近な事務事業を評価対象とする「事務事業評価」を導入しています。

(2) 事務事業評価導入の目的

本市が「事務事業評価」を導入した目的は、「PDCAサイクル（マネジメントサイクル）の確立」と「仕事に対する考え方の改革（職員の意識改革）」を進めることにより、成果重視の行政運営を行うためです。

(3) 計画・予算・評価の連携

「わかりやすさ」を確保する観点から、また、効率的な行財政運営を図る観点から、第3次京田辺市総合計画まちづくりプランと決算説明資料「主要施策の成果」、そして「事務事業評価」に共通する事業単位として、おおむね予算事業（大・中事業）を目安とする「事務事業」を設定しています。

(4) 事務事業評価の取組経過

本市における事務事業評価の取組経過は次のとおりです。

平成 16 年度	<ul style="list-style-type: none">・行政評価導入検討チームにおいて、「京田辺市行政評価導入基本方針」の検討
平成 17 年度	<ul style="list-style-type: none">・「京田辺市行政評価導入基本方針」の決定（庁議）・研修の実施（行政評価の知識習得）・モデル事業の事務事業評価の体験的実施（1 係 1 事業）
平成 18 年度	<ul style="list-style-type: none">・事務事業評価の対象となる全事務事業の洗い出し・研修の実施（事務事業評価の進め方）・モデル事業を対象とした事務事業評価の実施（1 係 1 事業）
平成 19 年度	<ul style="list-style-type: none">・行政評価推進委員の研修（評価能力の向上）・対象事業の括りの見直し・事務事業評価の実施（362 事業）
平成 20 年度	<ul style="list-style-type: none">・事務事業の改善状況の把握（327 事業）・平成 19 年度新規事業に係る事務事業評価の実施（5 事業）
平成 21 年度	<ul style="list-style-type: none">・事業単位の再編（実施計画・主要施策の成果・事務事業評価の事業単位共通化）・事務事業評価の実施（試行、241 事務事業）
平成 22 年度	<ul style="list-style-type: none">・事務事業評価の実施（平成 21 年度実績分、231 事務事業）
平成 23 年度	<ul style="list-style-type: none">・事務事業評価の実施（平成 22 年度実績分、230 事務事業、「コストの方向性」の明示）

平成 24 年度	・事務事業評価の実施（平成 23 年度実績分、234 事務事業）
平成 25 年度	・事務事業評価の実施（平成 24 年度実績分、233 事務事業、「2 次評価」の導入）
平成 26 年度	・事務事業評価の実施（平成 25 年度実績分、234 事務事業）
平成 27 年度	・事務事業評価の実施（平成 26 年度実績分、229 事務事業）
平成 28 年度	・事務事業評価の実施（平成 27 年度実績分、241 事務事業）
平成 29 年度	・事務事業評価の実施（平成 28 年度実績分、234 事務事業、「まちづくりプラン重点プロジェクト」の明示）
平成 30 年度	・事務事業評価の実施（平成 29 年度実績分、230 事務事業）
令和元年度	・事務事業評価の実施（平成 30 年度実績分、226 事務事業）

2. 事務事業評価の実施概要

(1) 評価の対象

一般会計、特別会計、水道事業会計に属する 226 事務事業を「市の主要な事務事業」として位置付け、評価の対象としました。

ただし、指標の設定が困難な維持管理事業、内部管理事務及び義務的事業は原則対象外としています。

(2) 評価の主体

事務事業の所管課長が「1 次評価」を行い、所管部長が「2 次評価」を行いました。

(3) 評価の手法

① 総コストの算出

事務事業の実施にどれだけの費用を要したかを明示するため、事業費（決算額）に標準的な人件費を加えた総コストを算出しました。

なお、人件費は、職員一人当たりの平均人件費（7,189千円）に当該事務事業へ投入した職員数を乗じて計算しています。

$$\boxed{\text{総コスト} = \text{事業費} + \text{人件費} (\text{平均人件費} \times \text{投入職員数})}$$

② 指標の設定

事務事業の成果を測定するための「物差し」として指標を設定し、目標値に対する実績値の達成率を把握しました。

③ 1次評価

指標の達成率をおおむねの目安として、事務事業の実施状況に係る評価を行いました。

1次評価（達成度）
A. 目標を達成している。 (達成率 100%以上)
B. 概ね目標を達成している。 (達成率 80～99%)
C. 目標を達成していない。 (達成率 0～79%)

④ 2次評価

1次評価の結果を踏まえ、翌々年度（平成31年度）コストの方向性に係る評価を行いました。

2次評価（コストの方向性）
A. 拡充 (コストを増加させる事務事業)
B. 維持 (コストを同程度に維持する事務事業)
C. 縮小 (コストを減少させる事務事業)
D. 休廃止 (コストをゼロとする事務事業)
E. 統合 (〃)
F. 完了 (〃)

3. 評価結果の概要

(1) 部局別対象事務事業数

部局名	事務事業数	部局名	事務事業数
安心まちづくり室	2	上下水道部	4
輝くこども未来室	1	出納室	1
企画政策部	7	議会事務局	2
総務部	7	教育部	46
市民部	27	農業委員会事務局	1
健康福祉部	51	消防本部・消防署	12
建設部	29	監査委員事務局	1
経済環境部	35	選挙管理委員会事務局	0
合計			226

上表のとおり「市の主要な事務事業」として位置付けた 226 事務事業について 1 次及び 2 次評価を行いました。

なお、これらのうち一般会計に属する 201 事務事業については、決算説明資料「主要施策の成果」に事業実績等が別途掲載されています。

【参考 1：部局別「主要施策の成果」掲載事務事業数】

部局名	事務事業数	部局名	事務事業数
安心まちづくり室	2	上下水道部	0
輝くこども未来室	2	出納室	1
企画政策部	6	議会事務局	2
総務部	7	教育部	46
市民部	23	農業委員会事務局	1
健康福祉部	46	消防本部・消防署	12
建設部	22	監査委員事務局	1
経済環境部	31	選挙管理委員会事務局	0
合計			202

(2) 1次評価

1次評価（達成度）	事務事業数	構成比
A. 目標を達成している。	139	61.5%
B. 概ね目標を達成している。	77	34.1%
C. 目標を達成していない。	10	4.4%
合計	226	100.0%

事務事業の実施状況については、「A. 目標を達成している。」が 139 事務事業 (61.5%)、「B. 概ね目標を達成している。」が 77 事務事業 (34.1%) となり、「C. 目標を達成していない。」が 10 事務事業 (4.4%) となっています。

【参考 2－1：部局別 1次評価結果一覧】

部局名	事務事業数	1次評価		
		A	B	C
安心まちづくり室	2	2	0	0
輝くこども未来室	1	0	0	1
企画政策部	7	6	1	0
総務部	7	5	2	0
市民部	27	13	12	2
健康福祉部	51	32	18	1
建設部	29	24	3	2
経済環境部	35	25	9	1
上下水道部	4	3	0	1
出納室	1	0	1	0
議会事務局	2	0	2	0
教育部	46	20	24	2
農業委員会事務局	1	1	0	0
消防本部・消防署	12	8	4	0
監査委員事務局	1	0	1	0
選挙管理委員会事務局	-	-	-	-
合計	226	139	77	10

【参考2－2：総合計画まちづくりプラン施策体系別1次評価結果一覧】

施策体系	事務事業数	1次評価		
		A	B	C
第1章 だれもが安全・安心に暮らせるまちづくり	99	63	31	5
第1節 心がかよいふれあうまち	12	9	2	1
第2節 健やかで安心して暮らせるまち	64	36	25	3
第3節 安全で人にやさしいまち	23	18	4	1
第2章 快適で活力にみちたまちづくり	52	41	9	2
第1節 調和のとれた便利なまち	13	12	1	0
第2節 快適で住みよいまち	22	17	4	1
第3節 活力とにぎわいのあるまち	17	12	4	1
第3章 心にうるおいのあふれるまちづくり	49	21	26	2
第1節 自然と共生する美しいまち	8	5	3	0
第2節 心豊かな人を育てるまち	41	16	23	2
第4章 まちづくりの推進に向けて	16	8	7	1
その他	10	6	4	0
合計	226	139	77	10

【参考2－3：「C. 目標を達成していない。」とされた事務事業】

No	事務事業名	部局名
3	民間保育所等施設整備事業	輝くこども未来室
37	国民健康保険特定健康診査等事業	市民部
43	人権啓発推進事業	市民部
66	ひとり親家庭等自立支援事業	健康福祉部
102	交通安全対策事業	建設部
117	地籍調査維持管理事業	建設部
132	産業創出事業	経済環境部
162	水道施設維持管理事業	上下水道部
196	生涯学習推進・支援事業	教育部
204	スポーツ推進事業	教育部

(3) 2次評価

2次評価（コストの方向性）	事務事業数	構成比
A. 拡充	21	9.3%
B. 維持	200	88.5%
C. 縮小	1	0.4%
D. 休廃止	0	0.0%
E. 統合	0	0.0%
F. 完了	4	1.8%
合計	226	100.0%

事務事業のコストの方向性については、「B. 維持」が 200 事務事業 (88.5%) で大半を占め、コストを増加させる「A. 拡充」が 21 事務事業 (9.3%)、コストを低下させる「C. 縮小」が 1 事務事業 (0.4%) です。

コストをゼロとする「D. 休廃止」「E. 統合」「F. 完了」は合わせて 4 事務事業 (1.8%) となっています。

【参考3－1：部局別2次評価一覧】

部局名	事務 事業数	2次評価					
		A	B	C	D	E	F
安心まちづくり室	2	0	2	0	0	0	0
輝くこども未来室	1	0	0	0	0	0	1
企画政策部	7	0	7	0	0	0	0
総務部	7	0	7	0	0	0	0
市民部	27	3	24	0	0	0	0
健康福祉部	51	5	46	0	0	0	0
建設部	29	2	25	1	0	0	2
経済環境部	35	1	34	0	0	0	0
上下水道部	4	0	4	0	0	0	0
出納室	1	0	1	0	0	0	0
議会事務局	2	0	2	0	0	0	0
教育部	46	10	35	0	0	0	1
農業委員会事務局	1	0	1	0	0	0	0
消防本部・消防署	12	0	12	0	0	0	0
監査委員事務局	1	0	1	0	0	0	0

選挙管理委員会事務局	-	-	-	-	-	-	-
合計	226	21	200	1	0	0	4

【参考3－2：総合計画まちづくりプラン施策体系別2次評価一覧】

施策体系	事務 事業数	2次評価					
		A	B	C	D	E	F
第1章 だれもが安全・安心に暮らせるまちづくり	99	8	90	0	0	0	1
第1節 心がかよいふれあうまち	12	1	11	0	0	0	0
第2節 健やかで安心して暮らせるまち	64	6	57	0	0	0	1
第3節 安全で人にやさしいまち	23	1	22	0	0	0	0
第2章 快適で活力にみちたまちづくり	52	3	46	1	0	0	2
第1節 調和のとれた便利なまち	13	1	10	1	0	0	1
第2節 快適で住みよいまち	22	2	20	0	0	0	0
第3節 活力とにぎわいのあるまち	17	0	16	0	0	0	1
第3章 心にうるおいのあふれるまちづくり	49	10	38	0	0	0	1
第1節 自然と共生する美しいまち	8	0	8	0	0	0	0
第2節 心豊かな人を育てるまち	41	10	30	0	0	0	1
第4章 まちづくりの推進に向けて	16	0	16	0	0	0	0
その他	10	0	10	0	0	0	0
合計	226	21	200	1	0	0	4

【参考3－3：「C. 縮小」とされた事務事業】

No	事務事業名	部局名
125	三山木地区特定土地区画整理事業	建設部

【参考3－4：「D. 休廃止」とされた事務事業】

No	事務事業名	部局名
—	—	—

【参考3－5：「E. 統合」とされた事務事業】

No	事務事業名	部局名
—	—	—

【参考3－6：「F. 完了」とされた事務事業】

No	事務事業名	部局名
3	民間保育所等施設整備事業	輝くこども未来室
101	立地適正化計画策定事業	建設部
127	京田辺企業力底上げパワーアップ事業	経済環境部
169	中学校給食事業手法等調査事業	教育部

4. 評価結果一覧表

【一覧表の見方】

第3次総合計画まちづくり
プランに掲げる「重点プロジェクト」を記載しています。

成果を測定するために
設定した指標の目標値
と実績値、達成率を記
載しています。

事務事業のコストの方向性の評価を記載しています。
なお、評価は事務事業実施の翌年度（平成29年度）に
行っているため、「平成30年度予算に向けた方向性」となっています。

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
1	防犯推進事業 ☆	絆による安全・安心、 減災プロジェクト「 安全・安心」	35,416円	防犯灯の設置本数	本	22	22	100.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	安心まちづくり 室
				田辺署管内刑法犯総数	件	700	700	100.0%			
				街頭啓発回数	回	3	3	100.0%			

事務事業の名称を記載しています。
☆は決算説明資料「主要施策の成果」に掲載されている事務事業を示しています。

要した費用（事業費
+人件費）を記載しています。

指標の達成率を目安とした事務事業の実施状況の評価を記載しています。

事務事業の所管部課を記載しています。

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
1	防犯推進事業 ☆	辯による安全・安心、減災プロジェクト 「安全・安心」	41,653千円	防犯灯の要望に基づく設置	0	設置	設置	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	安心まちづくり室
2	防災・危機管理事業 ☆	辯による安全・安心、減災プロジェクト 「安全・安心」	91,102千円	避難所運営訓練実施	か所	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	安心まちづくり室
3	民間保育所等施設整備事業	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 「健康」	391,762千円	整備箇所数	園	2	1	50.0%	C. 目標を達成していない。	F. 完了	輝くこども未来室
4	民間保育所等施設整備事業	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 「健康」	27,360千円	施設整備数	箇所	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	子育て支援課
5	学研都市建設推進事業 (一部地方創生関連) ☆		6,685千円	政策提案活動実施回数	回	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部企画調整室
				活性化イベント参加者延べ人数	人	4,000	4,762	119.1%			
6	第4次京田辺市総合計画策定事業	学び・文化のネットワーク創造プロジェクト 「文化・教育」	18,678千円	基本構想(案)の策定	0	作成	作成	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部企画調整室
7	ツアーオブ・ジャパン開催事業 ☆	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 「田園都市」	11,370千円	来場者数	万人	5	5.3	106.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部企画調整室
8	ツアーオブ・ジャパンから始まる自転車を活用した地域づくり事業 (地方創生関連) ☆		16,832千円	自転車教室の開催	回	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部企画調整室
9	ゆめはこぶ北陸新幹線PR事業		千円	出張PRイベント数	回	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部企画調整室
10	表彰事務 ☆		2,747千円	潜在候補者に対する表彰実施率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	企画政策部秘書広報課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
11	広報広聴事務 ☆		39,000千円	「広報京たなべ」発行回数	回	22	22	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	企画政策部秘書 広報課
				出前講座開催回数	回	35	31	88.6%			
12	平和都市推進事業 ☆		8,170千円	平和のつどい、平和展入場者数	人	800	799	99.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	総務部総務室
				平和を考える小中学生ひろしま訪問事業の実施	人	20	20	100.0%			
				こども平和映画会入場者数	人	100	70	70.0%			
13	情報公開推進・個人 情報保護事務 ☆		8,980千円	会議公開指針の施行	%	100	94.9	94.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	総務部総務室
				個人情報保護研修の定員充足率	%	100	88.8	88.8%			
				個人情報取扱事務登録簿再整備事業の実施	—						
14	人事評価事務 ☆		2,382千円	能力評価実施回数	回	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	総務部職員課
				業績評価実施回数	回	2	2	100.0%			
				人事評価制度研修延べ受研者数	人	25	29	116.0%			
15	職員研修事業 ☆		3,973千円	受研者数	人	700	745	106.4%	A. 目標を達成している。	B. 維持	総務部職員課
16	公用車管理事業 ☆		25,148千円	低公害車導入台数	台	3	3	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	総務部管財情報 課
17	庁舎改修事業 ☆		9,172千円	庁舎改修（施設整備）	か所	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	総務部管財情報 課
18	情報化推進事業 ☆		289,701千円	システム・機器更新台数	式	4	4	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	総務部管財情報 課
				情報端末更新台数	台	600	600	100.0%			
19	市民活動推進事業 ☆		8,721千円	京田辺ええまちつくろう カフェの参加者数	人	50	62	124.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画 課
				ええまちつくろう事業補助金の交付件数	件	8	10	125.0%			
20	友好交流事業 ☆		9,913千円	外留学・ホームステイ受 入補助金の交付件数	件	28	30	107.1%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	市民部市民参画 課
				国際交流員主催事業の開 催回数	回	30	35	116.7%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
21	地学連携推進事業 ☆	学び・文化のネットワーク創造プロジェクト 『文化・教育』	10,338千円	同志社大学等との連携事業数	件	111	123	110.8%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画課
				まちづくり調査研究事業の実施件数	件	1	1	100.0%			
22	男女共同参画推進事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	16,093千円	男女共同参画推進員	人	70	70	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画課
				男女の活躍事例の発信件数	件	4	4	100.0%			
				男女共同参画週間フォーラム参加者数	人	200	200	100.0%			
23	女性交流支援ルーム運営事業 ☆		26,505千円	交流スペース利用者数	人	1,295	1,303	100.6%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画課
				女性の相談室利用件数	件	310	411	132.6%			
				情報ライブラリー利用者数	人	972	996	102.5%			
24	市政協力員連携事業 ☆		25,730千円	市政協力員委嘱数	人	42	42	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画課
				管内・管外研修参加者数	人	40	41	102.5%			
25	自治振興費交付事業 ☆		29,032千円	自治会加入世帯数	世帯	28,500	28,764	100.9%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部市民参画課
26	市民税賦課事務 ☆		99,663千円	個人市民税課税件数	件	31,213	31,757	101.7%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部税務課
				法人市民税課税件数	件	1,313	1,346	102.5%			
				軽自動車税課税台数	台	22,205	22,177	99.9%			
27	固定資産税賦課事務 ☆		86,154千円	土地 評価筆数	筆	56,498	56,426	99.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部税務課
				家屋 評価棟数	棟	27,238	27,191	99.8%			
				償却資産 納税義務者数	人	534	617	115.5%			
28	収納率向上事務 ☆		71,735千円	収納率(全体)	%	98.2	98.4	100.2%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部税務課
				収納率(現年分)	%	99.3	99.4	100.1%			
				収納率(滞納繰越分)	%	30.2	34	112.6%			
29	福祉医療費の助成事業 ☆		189,397千円	ひとり親・障害給付額	千円	173,293.7 3	184,412	106.4%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				ひとり親・障害対象者数	人	2,209.18	2,129	96.4%			
30	重度心身障害老人健康管理助成事業 ☆		56,287千円	重障老人対象者数	人	522	522	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				重障老人給付額	千円	55,292.4	53,381	96.5%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
31	老人医療費の助成事業☆		41,822千円	老人医療対象者数	人	835.97	723	86.5%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				老人医療給付額	千円	35,706.48	34,122	95.6%			
32	高齢者はり、きゅう、マッサージ施術費助成事業☆		9,709千円	助成券交付者数	人	1,760	1,647	93.6%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				実績助成額	千円	8,878	8,096	91.2%			
33	後期高齢者医療事業☆		579,657千円	受給者数	人	8,071	8,077	100.1%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				療養給付負担金額	千円	577,070	577,070	100.0%			
34	後期高齢者医療人間ドック等助成事業☆		29,701千円	人間ドック受診者数	人	836	777	92.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
35	国民健康保険税賦課徴収事務		29,512千円	国民健康保険税収納率(現年)	%				B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				口座振替利用率	%	50	46.5	93.0%			
36	国民健康保険趣旨普及事業		1,052千円	趣旨普及用パンフレット配布数	部	8,450	8,455	100.1%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部国保医療課
				ホームページ掲載記事数	本	20	23	115.0%			
37	国民健康保険特定健診等事業		35,066千円	特定健康診査の受診率	%	46	44.2	96.1%	C. 目標を達成していない。	A. 拡充	市民部国保医療課
				特定保健指導の実施率	%	14.3	4.9	34.3%			
38	後期高齢者健康診査事業		25,634千円	後期高齢者健診の受診率	%	28.8	29.5	102.4%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	市民部国保医療課
39	戸籍住民基本台帳等証明書交付事業☆		105,918千円	時間外・取次所証明書交付サービス業務の利用率	%	2.5	2.1	84.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部市民年金課
40	マイナンバーカード発行支援事業☆		18,777千円	マイナンバー(個人番号)カードの交付率	%	15	12	80.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部市民年金課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
41	国民年金事務 ☆		43,075千円	国民年金保険料収納率	%	80	72.6	90.8%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部市民年金課
				広報京たなべへの年金制度啓発記事の掲載回数	回	6	6	100.0%			
				ホームページの更新回数	回	1	1	100.0%			
42	なやみごと・法律相談事業 ☆		9,066千円	市民無料法律相談の実施	件	144	138	95.8%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	市民部人権啓発推進課
				なやみごと相談の実施	件	24	18	75.0%			
				市民相談の実施	件	300	280	93.3%			
43	人権啓発推進事業 ☆		12,639千円	ワークショップ、ファイ尔ドワーク参加人数	人	40	31	77.5%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	市民部人権啓発推進課
				ヒューマン映画上映会参加人数	人	120	63	52.5%			
				人権問題研修会参加人数	人	650	394	60.6%			
44	三山木福祉会館運営事業 ☆		30,547千円	各種教室参加者数	人	2,210	2,284	103.3%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部人権啓発推進課
				三山木福祉会館施設利用者数	人	8,000	9,262	115.8%			
45	南山学園等管理事務 ☆		4,613千円	施設管理費	-	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	市民部人権啓発推進課
46	災害時要援護者の安全確保対策事業 ☆	絆による安全・安心、減災プロジェクト「安全・安心」	7,193千円	災害時要配慮者支援計画対象者名簿の更新	-	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	健康福祉部健康福祉政策推進室
				要支援者名簿登録制度モデル地区の拡大	か所	1	1	100.0%			
				要支援者名簿台帳システムの導入	-	導入	導入	100.0%			
47	自立促進総合対策事業 ☆		19,691千円	就労者数	人	10	11	110.0%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	健康福祉部社会福祉課
				学習支援利用者数	人	20	18	90.0%			
48	民生委員・児童委員及び民生児童委員協議会事業 ☆		19,318千円	民生委員・児童委員の資質向上のための研修回数	回	1	3	300.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
				民生委員・児童委員協議会の活動強化のための補助	-	実施	実施	100.0%			
49	戦没者追悼事業 ☆		2,434千円	戦没者追悼式の挙行	-	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
50	社会福祉協議会の運営支援事業 ☆		72,404千円	社会福祉協議会への人件費等補助	-	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
				地域ふれあい福祉推進事業補助	-	実施	実施	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
51	生活困窮者貸付事業 ☆		739千円	くらしの資金貸付	件	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
52	地域福祉活動の拠点 つくり事業 ☆		16,492千円	施設利用人数	人	41,500	44,552	107.4%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
53	生活保護事業 ☆		1,191,211千円	適正な制度の実施	一	実施	実施	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部社会福祉課
				面接相談件数	件	200	176	88.0%			
				就労支援選定者数	人	70	73	104.3%			
54	障害者団体活動等支 援事業 ☆		4,958千円	身体障害者協会レクリエーションの回数	回	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
55	障害者施設等整備事 業 ☆		1,279千円	当該年度賃借料補助	千円	170	170	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
56	自立支援給付費事業 ☆		1,218,009千円	補装具購入・修理件数	件	167	191	114.4%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
				計画相談支援利用者数	人	305	333	109.2%			
57	障害者地域生活支援 事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	109,527千円	相談支援事業利用者数	人	12,306	13,469	109.5%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
				移動支援事業利用者数	人	150	144	96.0%			
				日常生活用具利用件数	件	1,702	1,167	68.6%			
58	身体・知的障害者相 談員事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	927千円	身体障害者相談員数	人	4	4	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
				知的障害者相談員数	人	2	2	100.0%			
59	虐待防止センター事 業		751千円	虐待防止センターの設置	か所	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
60	特別障害者手当等給 付事業 ☆		42,482千円	手当の支払件数	件	1,824	1,755	96.2%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
61	障害児通所給付事業 ☆		209,781千円	障害児通所事業利用者数	人	337	310	92.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部障害福祉課
				障害児相談支援利用者数	人	408	415	101.7%			
62	ひとり親家庭等手当支給事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	203,618千円	現況届の提出率	%	100	98.4	98.4%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
63	児童育成事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	千円	児童福祉週間参加人数	人	2,553	2,245	87.9%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	健康福祉部子育て支援課
				子育て支援拠点設置数	か所	3	2	66.7%			
				ファミリー・サポート・センター活動件数	件	2,884	2,388	82.8%			
64	子育て支援医療助成事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	296,180千円	対象児童に対する子育て支援医療費受給者の児童の割合	%	100	98	98.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
65	児童手当等支給事業 ☆		1,238,697千円	特別児童福祉手当受給者数	人	455	440	96.7%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
				心身障害児特別手当受給者数	人	191	214	112.0%			
				児童手当受給者数	人	5,985	5,931	99.1%			
66	ひとり親家庭等自立支援事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	7,147千円	高等職業訓練申請者数	人	6	6	100.0%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
				自立支援教育訓練促進事業申請書数	人	2		0.0%			
				ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業申請者数	人	1		0.0%			
67	民間保育所運営事業 ☆		千円	待機児童数	人			100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
68	認定こども園施設型給付費等給付事業 ☆		千円	入所児童数	人	884	741	83.8%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
69	児童館運営事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	39,247千円	利用児童数	人	45,960	44,972	97.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
70	児童発達支援事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト ≪健康≫	21,313千円	対象児童に対する施設利用児童の割合	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
71	保育所運営事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	千円	待機児童数	人			100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
72	乳幼児健診事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	22,816千円	市内乳幼児に対する健診受診者の割合	%	95	98	103.2%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
73	母子保健推進事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	千円	こんにちは赤ちゃん訪問率	%	95	97.3	102.4%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	健康福祉部子育て支援課
				10か月児発達相談受診率	%	95	97.1	102.2%			
74	児童各種予防接種事業 ☆		153,397千円	MR(麻しん・風しん混合予防接種)接種率	%	95	88	92.6%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
				BCG予防接種接種率	%	95	97.6	102.7%			
75	養育医療給付事業 ☆		1,403千円	給付率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部子育て支援課
76	敬老事業 ☆		17,498千円	敬老会出席率	%	7.5	7.9	105.3%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
77	高齢者在宅生活支援事業 ☆		16,905千円	高齢者在宅福祉事業実施件数	件	100	108	108.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
				社会福祉協議会事業補助金額	千円	4,467	4,114	92.1%			
78	シルバー人材センター運営事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	12,301千円	会員数	人	575	576	100.2%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
				契約金額	千円	11,562	11,562	100.0%			
79	老人保護措置事業 ☆		11,774千円	措置者数	人	5	5	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
80	家族介護支援対策事業 ☆		1,519千円	家族用品支給人数	人	100	116	116.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
81	介護保険低所得利用者負担対策事業 ☆		4,050千円	介護保険低所得利用者負担対策対象者数	人	45	45	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
82	地域包括ケア総合交付金事業 ☆		3,478千円	リーダー交流会の実施	回	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
83	老人クラブ助成事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	8,674千円	老人クラブ数	クラブ	63	63	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
					老人クラブ会員数	人	3,500	3,586	102.5%		
84	老人福祉センター等運営事業 ☆		67,859千円	利用者数	人	75,000	75,878	101.2%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
85	老人福祉施設整備事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	12,461千円	補助事業所数（元金、利子分）	か所	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
86	介護保険運営事務		113,436千円	要介護認定者数	人				A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
					介護保険料徴収率	%	98.3	98.6	100.3%		
87	介護保険給付事業		3,921,601千円	介護（予防）サービス給付費	千円	3,958,155	3,903,860	98.6%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
88	地域支援事業		171,186千円	一般介護予防事業	人	3,900	3,872	99.3%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
					総合相談件数	件	7,500	7,553	100.7%		
89	介護サービス事業所事務		50,777千円	介護予防サービス計画作成件数（介護予防ケアプラン+総合事業にかかるケアマネジメント）	件	3,000	3,046	101.5%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
90	高齢者いきいきボイント事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	2,980千円	ボランティア登録者数	人	280	287	102.5%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部高齢介護課
					事業所登録数	件	40	40	100.0%		

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
91	骨髓ドナー登録助成事業 ☆		510千円	助成者数	人	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部健康推進課
92	市町村保健対策推進事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	17,332千円	健幸バースポーツ応募者	人	350	357	102.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部健康推進課
				健幸スポット利用人数	人	2,000	3,398	169.9%			
93	高齢者等予防接種事業 ☆		54,436千円	高齢者インフルエンザ接種率	%	50	46.4	92.8%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	健康福祉部健康推進課
				高齢者肺炎球菌ワクチン(定期)接種率	%	35	49.4	141.1%			
94	成人保健対策事業 ☆	いきいき健幸・子育て支援プロジェクト 『健康』	96,043千円	大腸がん検診受診率	%	17.5	14.1	80.6%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部健康推進課
				いきいき健康診査受診率(30・35歳女性)	%	24	22.2	92.5%			
95	献血推進事業 ☆		2,150千円	献血受付者数	人	1,650	1,756	106.4%	A. 目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部健康推進課
96	診療所運営事業		24,744千円	受診者数	人	800	746	93.3%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	健康福祉部健康推進課
97	府施行幹線道路の整備促進事業 ☆		1,109千円	要望活動	-	実施	実施	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部建設政策推進室
98	水辺の散策路等環境整備事業 ☆	緑豊かなエコタウン推進プロジェクト 『緑』	27,156千円	根上り補修及び舗装工事	ルート	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部建設政策推進室 施設管理課緑のまちづくり室
				路面標示設置工事	ルート	4	4	100.0%			
				案内看板設置工事	ルート	2	2	100.0%			
99	「(仮称)京田辺市大住地区画整理組合」支援事業	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 『田園都市』	7,022千円	土地区画整理組合設立支援	-	支援	支援	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	建設部計画交通課
100	都市計画の推進事業 ☆		8,847千円	都市計画決定・変更件数	件	3	3	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部計画交通課
				都市計画審議会開催回数	回	3	3	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
101	立地適正化計画策定事業	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 『田園都市』	7,961千円	立地適正化計画の作成	一	作成	作成	100.0%	A. 目標を達成している。	F. 完了	建設部計画交通課
102	交通安全対策事業☆	辯による安全・安心・減災プロジェクト 『安全・安心』	4,868千円	交通安全啓発活動回数	回	58	40	69.0%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	建設部計画交通課
103	公共交通対策事業☆	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 『田園都市』	56,325千円	市内一日平均乗降客数(市補助路線)	人	325	343	105.5%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部計画交通課
104	鉄道駅バリアフリー化整備事業☆	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 『田園都市』	1,848千円	鉄道事業者との協議回数	回	5	9	180.0%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	建設部計画交通課
105	放置自転車対策事業		12,676千円	撤去自転車台数	台	312	599	192.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部計画交通課
106	計画的な土地利用の促進事業☆		22,450千円	開発行為等事前協議申請件数	件	63	63	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部開発指導課
				建築確認申請に関する事前協議申請件数	件	420	420	100.0%			
107	木造住宅耐震化促進事業☆	辯による安全・安心・減災プロジェクト 『安全・安心』	17,724千円	耐震診断士派遣件数	戸	35	35	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部開発指導課
				本格耐震改修費補助件数	戸	10	10	100.0%			
				簡易耐震改修費補助件数	戸	2	2	100.0%			
108	市営住宅長寿命化改修等事業☆		123,299千円	浴槽及び給湯設備改修等工事	団地	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部開発指導課
				エレベーター改修工事	団地	1	1	100.0%			
				長寿命化改修等工事の設計	団地	1	1	100.0%			
109	集落内道路整備事業☆		132,260千円	工事実施件数	件	6	6	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
				用地取得件数	件	8	8	100.0%			
110	準幹線道路整備事業☆		137,761千円	工事実施件数	件	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
				用地取得件数	件	9	9	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
111	交通安全施設整備事業 ☆	辺による安全・安心、減災プロジェクト 「安全・安心」	51,878千円	工事実施件数	件	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
112	河川改修事業 ☆		48,075千円	工事実施件数	件	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
				用地取得件数	件	1	1	100.0%			
113	排水路整備事業 ☆		31,118千円	工事実施件数	件	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
				用地取得件数	件	1	1	100.0%			
114	防衛施設周辺整備調 整交付金事業 ☆		50,837千円	工事実施件数	件	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
115	新田辺草内線整備事 業 ☆		1,478千円	地権者協議	一	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部都市整備課
116	草内木津川運動公園 整備事業 ☆		1,109千円	整備計画検討	式	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理 課緑のまちづくり室
117	地籍調査維持管理事 業		15,629千円	薪長尾谷他地区における 誤り等訂正申出の処理率	%	80	50.8	63.5%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	建設部施設管理課
118	緑化推進事業 ☆	緑豊かなエコタウン 推進プロジェクト 「緑」	26,623千円	京田辺市民記念植樹祭植 樹組数	組	12	12	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理 課緑のまちづくり室
				誕生記念樹配布者数	人	203	177	87.2%			
119	道路維持管理事業 ☆	辺による安全・安心、減災プロジェクト 「安全・安心」	257,864千円	修繕要望処理率	%	70	73	104.3%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	建設部施設管理課
				道路街路樹等維持管理路 線・箇所数	路線・箇所	21	21	100.0%			
120	橋梁長寿命化修繕事 業 ☆	辺による安全・安心、減災プロジェクト 「安全・安心」	37,414千円	補修工事橋梁数	橋	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
121	河川・排水路維持管理事業 ☆		32,738千円	市管理河川数	河川	32	32	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理課
				市管理河川延長	km	28.7	28.7	100.0%			
				管理河川実績率	%	100	100	100.0%			
122	都市公園維持管理事業 ☆	緑豊かなエコタウン推進プロジェクト 『緑』	101,450千円	公園里親（アダプト）制度の導入（すてきなまちなみ支援制度）	—	3	3	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理課緑のまちづくり室
123	公園施設長寿命化対策事業 ☆		76,591千円	田辺公園プール改修等工事	式	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理課緑のまちづくり室
124	田辺公園拡張整備事業 ☆	緑豊かなエコタウン推進プロジェクト 『緑』	25,145千円	B/C算定にかかる業務委託の発注と交付金の要望	式	1	1	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	建設部施設管理課緑のまちづくり室
				事業用地の取得対象者数	軒	8	6	75.0%			
				市民に事業周知するため事業PR用看板の設置	式	1	1	100.0%			
125	三山木地区特定土地区画整理事業		128,988千円	事業進捗率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	C. 縮小	建設部都市整備課三山木整備室
				宅地の使用収益開始率	%	100	100	100.0%			
126	新産業創出交流センター支援事業 ☆	活力あるコンパクトシティ推進プロジェクト 『田園都市』	7,326千円	立地促進・立地企業ビジネス支援	件	6	7	116.7%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部産業振興課
				中小企業売込み隊人材派遣回数（交流センター）	回	10	11	110.0%			
127	京田辺企業力底上げパワーアップ事業 （地方創生関連） ☆		千円	製造品出荷額	万円				B. 概ね目標を達成している。	F. 完了	経済環境部産業振興課
				販路開拓支援事業による商談件数	件	200	198	99.0%			
				工業事業所の従業者数	人						
128	産業祭開催支援事業 ☆		千円	来場者数	人	12,000	15,000	125.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部産業振興課
129	消費者行政推進事業 ☆		千円	相談件数	件	450	461	102.4%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部産業振興課
				消費生活講座開催回数	回	10	10	100.0%			
				消費生活講座参加者数	人	250	269	107.6%			
130	商工団体支援事業 ☆		千円	商工会員数	名	990	990	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部産業振興課
				商工団体研修回数（1団体当たり）	回	1	1	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
131	中小企業融資保証 料・利子補給事業 ☆		千円	保証料補給申請率	%	85	86.5	101.8%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部産業 振興課
				中小企業成長支援事業補 助金利用件数	件	30	33	110.0%			
132	産業創出事業 ☆		千円	産学連携コーディネー ター等相談件数	件	4	2	50.0%	C. 目標を達成 していない。	B. 維持	経済環境部産業 振興課
				産学連携コーディネー ターの企業訪問件数	件	120	125	104.2%			
133	観光推進事業 ☆	活力あるコンパクト シティ推進プロジェ クト 『田園都市』	千円	観光入込客数	千人	220	310	140.9%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部産業 振興課
				観光消費額	千円	660,000	744,437	112.8%			
134	今だけ、ここだけ、 貴方だけ観光推進事 業 (地方創生関連) ☆		千円	観光入込客数	千人	220	310	140.9%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部経済 環境推進室 経済環境部産業 振興課 経済環境部農政 課
				観光消費額	千円	660,000	744,437	112.8%			
135	農業特産物振興事業 ☆	活力あるコンパクト シティ推進プロジェ クト 『田園都市』	39,502千円	ナスの栽培面積	ha	10	11.6	116.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部農政 課
				優良品種茶栽培面積	ha	21	23.1	110.0%			
				エビイモ栽培面積	ha	3	3	100.0%			
136	農業経営活性化支援 事業 ☆	活力あるコンパクト シティ推進プロジェ クト 『田園都市』	17,163千円	地域認定農業者数	人(団 体)	150	143	95.3%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	経済環境部農政 課
				農作業受託組織数	団体	4	5	125.0%			
				利用権設定延面積	ha	78	76.8	98.5%			
137	農業振興地域整備計 画策定事業 ☆		6,909千円	農業振興地域農用地面積	ha	700	692	98.9%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	経済環境部農政 課
138	鳥獣被害防止対策事 業 ☆		3,208千円	有害鳥獣駆除捕獲数	頭	40	63	157.5%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部農政 課
139	畜産振興事業 ☆		9,610千円	鳥インフルエンザ等の発 生数	羽			100.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	経済環境部農政 課
140	水田活用推進事業 ☆		7,654千円	転作面積	ha	268	265.9	99.2%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	経済環境部農政 課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
141	中山間地域直接支払交付金事務 ☆		16,318千円	集落協定面積（交付金対象面積）	ha	37.7	37.7	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部農政課
				農業生産活動の取組件数	地区	4	4	100.0%			
142	農地・水・環境保全対策交付金事務 ☆		18,716千円	農地・水・環境保全向上対策の実施地区数	地区	7	7	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部農政課
				交付金対象農用地面積	ha	237	237	100.0%			
143	市単独土地改良事業 ☆		31,869千円	農道舗装延長	m	120	139	115.8%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部農政課
				電気ケーブル敷設延長	m	40	40	100.0%			
144	森林保全事業 ☆	緑豊かなエコタウン推進プロジェクト 『緑』	8,300千円	市造林地の間伐面積	ha	0.97		0.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	経済環境部農政課
				生活環境保全林維持管理委託業務（除草）	m ²	41,200	29,300	71.1%			
				生活環境保全林維持管理委託業務（枯木伐倒）	m ²	2	48	2400.0%			
145	基盤整備促進事業 ☆		29,144千円	揚水機改修	基	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部農政課
				乾田化施工面積	ha	4	4	100.0%			
146	環境基本計画推進事業 ☆		5,369千円	環境活動・イベント回数	回	29	32	110.3%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
147	火葬料補助事業 ☆		17,321千円	補助金交付率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
148	エコオフィス推進事業 ☆		2,519千円	認証数	施設	32	32	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
149	地球温暖化対策推進事業 ☆	緑豊かなエコタウン推進プロジェクト 『緑』	17,401千円	家庭用燃料電池システム設置件数	件	100	136	136.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
				住宅用蓄電池システム・太陽光発電システム設置件数	件	20	22	110.0%			
150	不法投棄等監視体制強化事業 ☆		33,808千円	不法投棄の苦情対応率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
151	水質・騒音・振動調査事業 ☆		5,792千円	水質検査数	か所	46	46	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
				常時監視評価区間	区間	3	3	100.0%			
				環境放射線測定	回	240	240	100.0%			
152	環境保全事業 ☆		7,658千円	一斉清掃参加団体数	団体	65	66	101.5%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
153	犬の登録・集合注射事業 ☆		6,718千円	狂犬病予防注射接種率	%	70	69.47	99.2%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
154	市営墓地管理事業 ☆		3,993千円	使用区画数	区画	814	814	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部環境課
155	ごみの適正処理事業 ☆		749,663千円	ごみの収集量	t	14,574	13,048	89.5%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	経済環境部清掃衛生課
				ごみの持込量	t	4,125	3,922	95.1%			
				資源化率	%	23.8	17.7	74.4%			
156	清掃車整備事業 ☆		千円	車両更新台数	台			100.0%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	経済環境部清掃衛生課
157	ごみ減量化推進事業 ☆	緑豊かなエコタウン 推進プロジェクト 『緑』	27,450千円	京田辺エコパークかんなび 入場者数	人	23,784	24,341	102.3%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	経済環境部清掃衛生課
				再生資源集団回収事業補助金実施団体回収量	t	2,093	2,000	95.6%			
				再生資源集団回収事業補助金実施団体数	団体	86	84	97.7%			
158	し尿の適正処理事業 ☆		68,292千円	し尿・浄化槽汚泥等の処理量	kℓ	2,551	2,572	100.8%	A. 目標を達成している。	B. 維持	経済環境部清掃衛生課
159	可燃ごみ広域処理施設整備事業 ☆		151,844千円	敷地造成工事の実施設計	式	1	1	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	経済環境部ごみ広域処理推進課
				施設建設地の用地取得	%	100	95.5	95.5%			
160	料金収納率向上事務 ☆		千円	口座振替収納率	%	99.6	99.6	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	上下水道部経営管理室
				口座払い率	%	84	84	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
161	水道管整備事業		393,278千円	開発に伴う配水管整備件数	件	5	5	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	上下水道部上水道課
				公共事業関連工事に伴う支障移設等件数	件	1	1	100.0%			
				改良に伴う配水管整備地区	地区	6	6	100.0%			
162	水道施設維持管理事業		9,917千円	水道施設耐震化詳細診断	施設	4	2	50.0%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	上下水道部工務課（薪水水場）
163	下水道施設長寿命化対策事業	辯による安全・安心、減災プロジェクト「安全・安心」	103,741千円	管路施設長寿命化工事及び管路施設長寿命化実施設計	式	100	100	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	上下水道部下水道課
164	会計管理事務		47,699千円	金融機関への出納検査	行	3	3	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	出納室
				資金運用益	千円	1,737	1,068	61.5%			
165	議会運営事業☆		43,567千円	傍聴人数	人	168	73	43.5%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	議会事務局
				議会中継・録画配信アクセス件数	件	12,204	11,624	95.2%			
166	議員調査事業☆		6,530千円	政務活動費執行実績率	%	100	82.9	82.9%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	議会事務局
167	教育委員会運営事業☆		8,308千円	教育委員会の開催回数	回	12	14	116.7%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部教育総務室
				教育委員会活性化策の実施	実施	実施	100.0%				
168	教育委員会事務局運営事業☆		20,119千円	定期健康診断受診率	%	100	98	98.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部教育総務室
				超過勤務削減率	%	5	7.2	144.0%			
169	中学校給食事業手法等調査事業☆		1,375千円	中学校給食実施に向けた基礎調査	回	1	1	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	F. 完了	教育部教育総務室
170	普賢寺小学校活性化事業	学び・文化のネットワーク創造プロジェクト「文化・教育」	1,331千円	学校運営協議会	回	3	4	133.3%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
				特認入学児童数	人	12	18	150.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
171	学校運営支援事業 ☆		46,968千円	適応指導教室登録人数	人	15	15	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
				適応指導教室学校復帰率	%	15	13	86.7%			
172	外国人青年招致事業 ☆		5,076千円	中学校への派遣日数（延べ）	日	480	483	100.6%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	教育部学校教育課
				小学校・幼稚園への派遣日数（延べ）	日	316	203	64.2%			
				中央公民館・図書館等への派遣日数（延べ）	日	34	32	94.1%			
173	情報教育充実事業 ☆	学び・文化のネットワーク創造プロジェクト 『文化・教育』	131,442千円	年度末パソコン稼働台数	台	1,034	1,034	100.0%	A. 目標を達成している。	A. 拡充	教育部学校教育課
				夏季研修会参加延べ人数	人	109	139	127.5%			
				授業にICTを活用して授業ができる能力を持つ教員割合	%	64.9	71	109.4%			
174	小学校運営事業 ☆		117,879千円	学級運営支援員、特別支援員の配置数	人	26	26	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
175	小学校就学支援事業 ☆		47,170千円	就学援助費申請者支給率	%	100	95	95.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
176	小学校教育助成事業 （一部地方創生関連） ☆		43,683千円	修学旅行費補助金交付人數	人	647	642	99.2%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
177	中学校運営事業 ☆		54,582千円	特別支援員の配置数	人	5	5	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
178	中学校就学支援事業 ☆		29,841千円	就学援助費申請者支給率	%	100	95	95.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
179	中学校教育助成事業 ☆		41,578千円	修学旅行費補助金交付人數	人	488	478	98.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課
180	幼稚園運営事業 ☆		131,505千円	市立幼稚園預かり保育利用者数（延べ人數）	人	32,114	32,635	101.6%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部学校教育課

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
181	幼稚園教育助成事業 ☆		104,054千円	就園奨励費交付対象者人 数	人	240	249	103.8%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	教育部学校教育 課
				施設型給付費支給人数	人	170	173	101.8%			
182	小学校給食運営事業 ☆	学び・文化のネット ワーク創造プロジェクト 「文化・教育」	179,867千円	まるごときょうとの日実 施回数	回	2	2	100.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				地産地消食食材品目数	品目	16	16	100.0%			
183	中学校昼食検討推進 事業 ☆	学び・文化のネット ワーク創造プロジェクト 「文化・教育」	8,030千円	各中学校に献立表掲示	月	12	12	100.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				入学前説明会で資料の配 布、弁当の展示	校	3	3	100.0%			
				京田辺市中学校給食庁内 検討委員会開催回数	回	5	5	100.0%			
184	小学校健康管理事業 ☆		28,947千円	定期健康診断児童受診率	%	100	99.55	99.6%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				児童のう歯未処置者率	%	16	14.9	93.1%			
185	小学校施設整備事業 ☆		8,440千円	印刷機設置	校	3	3	100.0%	A. 目標を達成 している。	A. 拡充	教育部学校環境 整備課
				鉄棒設置	校	1	1	100.0%			
186	中学校健康管理事業 ☆		12,293千円	定期健康診断生徒受診率	%	100	98.29	98.3%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				生徒のう歯未処置者率	%	11.2	6.8	60.7%			
187	中学校施設整備事業 ☆		202,673千円	飛散防止フィルム設置	校	1	1	100.0%	A. 目標を達成 している。	A. 拡充	教育部学校環境 整備課
				屋内体育館防災機能強化 等工事	校	1	1	100.0%			
				印刷機設置	校	1	1	100.0%			
188	幼稚園健康管理事業 ☆		10,113千円	定期健康診断園児受診率	%	100	94.11	94.1%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				園児のう歯未処置者率	%	13.3	14.1	106.0%			
189	幼稚園施設整備事業 ☆		42,611千円	空調設備設置	園	8	8	100.0%	A. 目標を達成 している。	A. 拡充	教育部学校環境 整備課
190	通学路安全整備事業 ☆	絆による安全・安 心、減災プロジェク ト「安全・安心」	3,869千円	学校安全ボランティア登 録者数	人	536	513	95.7%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部学校環境 整備課
				登下校時の事故発生件数	件	36	44	122.2%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
191	青少年健全育成事業 ☆		14,594千円	ふるさと体験学習年間延べ参加者数	人	9,154	5,709	62.4%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	教育部社会教育・スポーツ推進課
				放課後子どもプラン開催回数	回	73	87	119.2%			
				成人式出席率	%	62.8	59.2	94.3%			
192	家庭教育推進事業 ☆		2,825千円	地域子育てセミナー開催回数	回	9	9	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
				子育て理解講座開催回数	回	3	3	100.0%			
				地域子育て井戸端会議開催回数	回	8	10	125.0%			
193	人権教育推進事業 ☆		2,919千円	市ハートフルフェスタ参加者数	人	130	350	269.2%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
				幼・小・中学校の作品展示応募作品数	点	278	344	123.7%			
194	文化施設利用助成事業 ☆		1,968千円	交付件数	件	17	14	82.4%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
195	社会教育関係団体等支援事業 ☆		5,965千円	活動補助金交付団体数	団体	12	12	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
196	生涯学習推進・支援事業 ☆		7,014千円	子どもの居場所づくり開設自治会数	箇所	21	15	71.4%	C. 目標を達成していない。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
				人材バンク派遣回数	回	60	39	65.0%			
				京たなべ・同志社ヒューマンカレッジの応募者数	人	600	616	102.7%			
197	文化財の保護・活用事業 ☆		14,206千円	補助金交付件数	件	12	15	125.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部文化振興室
				新たに市指定文化財の指定件数	件	1		0.0%			
				遺跡案内板の修繕及び作成	件	5	4	80.0%			
198	埋蔵文化財発掘調査事業 ☆		13,054千円	考古資料の特別展示	回	1		0.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部文化振興室
				資料の特別利用件数	件	1	2	200.0%			
199	文化情報発信事業 (地方創生関連)		15,108千円	事業コーディネート数	件	3	3	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	A. 拡充	教育部文化振興室
				団体登録数	件	20	15	75.0%			
200	京田辺市史編さん事業 (地方創生関連) ☆	学び・文化のネットワーク創造プロジェクト「文化・教育」	30,335千円	現地調査の回数	回	100	130	130.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	教育部市史編さん室
				古文書等歴史資料の寄贈・寄託件数	件	5	16	320.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
201	留守家庭児童会運営 事業	いきいき健幸・子育 て支援プロジェクト 『健康』	180,645千円	受入児童数	人	831	933	112.3%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
202	社会体育活動事業 ☆		12,806千円	選手激励金の支給件数	件	99	98	99.0%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
203	スポーツ推進事業 ☆		17,218千円	各種スポーツ研修会参加 者数	人	330	210	63.6%	C. 目標を達成 していない。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				各種スポーツ教室参加者 数	人	1,830	1,296	70.8%			
204	体育団体等育成事業 ☆		35,111千円	体育協会へ助成している 事業の参加者数	人	10,056	9,862	98.1%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				各種スポーツ大会参加者 数	人	1,600	1,406	87.9%			
205	有料公園施設運営事 業☆		84,060千円	トレーニングルーム利用 人数	人	17,697	26,256	148.4%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				プール利用人数	人	110,282	103,215	93.6%			
206	中央公民館の管理運 営事業 （一部地方創生関 連）☆		24,649千円	公民館の年間延べ利用回 数	回	2,800	2,780	99.3%	B. 概ね目標を 達成している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				公民館の年間延べ利用人 数	人	57,000	63,720	111.0%			
				貸館稼働率	%	46.77	39.7	84.9%			
207	中央公民館の講座等 開設事業 （一部地方創生関 連）☆		6,449千円	全講座受講者数	人	246	301	122.4%	A. 目標を達成 している。	A. 拡充	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				全講座出席者数	人	1,573	1,757	111.7%			
208	分館公民館維持管理 事業☆		4,279千円	分館公民館改修要望処理 率	%	100	100	100.0%	A. 目標を達成 している。	B. 維持	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
209	北部住民センター管 理運営事業☆		33,368千円	全講座受講者数	人	341	364	106.7%	B. 概ね目標を 達成している。	A. 拡充	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				貸館利用者数	人	55,000	51,447	93.5%			
				施設稼働率	%	55	48.8	88.7%			
210	中部住民センター管 理運営事業☆		30,135千円	受講者数	人	251	328	130.7%	A. 目標を達成 している。	A. 拡充	教育部社会教 育・スポーツ推 進課
				貸館利用者数	人	51,000	53,771	105.4%			
				施設稼働率	%	60	60.2	100.3%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
211	図書館管理運営事業 ☆		152,485千円	貸出冊数	冊	888,260	876,253	98.6%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
				利用者登録率	%	22.47	20.9	93.0%			
				講座応募者数	人	110	111	100.9%			
212	野外活動施設運営事業 ☆	緑豊かなエコタウン 推進プロジェクト 『緑』	35,404千円	野外活動センター利用者数	人	10,716	10,233	95.5%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	教育部社会教育・スポーツ推進課
				わくわく体験クラブ参加者数	人	829	1,031	124.4%			
				その他主催事業の参加人数	人	1,552	1,526	98.3%			
213	農業委員会運営事業 ☆		33,416千円	農業委員会総会開催回数	回	12	12	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	農業委員会事務局
				農地利用最適化推進会議開催回数	回	12	12	100.0%			
214	消防団育成・強化事業 ☆	絆による安全・安心、減災プロジェクト 『安全・安心』	34,722千円	訓練回数	回	50	64	128.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	消防本部消防総務課
				消防団員数	人	337	313	92.9%			
215	消防車両等購入事業 ☆		217,409千円	常備消防車両更新台数	台	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防本部消防総務課
				非常備消防車両更新台数	台	2	2	100.0%			
				消防団小型動力ポンプ	台	2	2	100.0%			
216	防火防災啓発事業 ☆		30,327千円	査察件数	件	279	265	95.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	消防本部予防課
				掲載回数	回	12	10	83.3%			
				自衛消防隊訓練大会の実施	—	実施	実施	100.0%			
217	防火意識啓発事業 ☆		36,993千円	査察件数	件	267	245	91.8%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	消防署消防課
				予防広報回数	回	50	77	154.0%			
				訓練等実施回数	回	280	277	98.9%			
218	消防施設防災対策事業 ☆	絆による安全・安心、減災プロジェクト 『安全・安心』	65,101千円	耐震性貯水槽の設置	基	2	2	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署警防課
				耐震性貯水槽設置に伴う測量設計	基	1	1	100.0%			
219	消防資機材充実事業 ☆		39,822千円	消防資機材の整備	—	整備	整備	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署警防課
220	消防職員の技能向上事業 ☆		39,251千円	各種研修受講者数	人	17	17	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署警防課
				各種免許証等取得職員数	人	5	5	100.0%			

No	事務事業名	総合計画 まちづくりプラン 重点プロジェクト	総コスト	指標					1次評価 (達成度)	2次評価 (コストの方向性)	所管部課
					単位	目標値	実績値	達成率			
221	応急手当等普及事業 ☆		32,633千円	上級救命講習受講者数 (修了証交付数)	人	40	38	95.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署警防課
				普通救命講習受講者数 (修了証交付数)	人	900	904	100.4%			
				救急等講習会開催回数	回	30	30	100.0%			
222	水防対策運営事業 ☆		31,831千円	水防訓練回数	回	1	1	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署警防課
				水防協議会開催回数	回	1	1	100.0%			
223	北部分署における消 防運営事業 ☆		164,538千円	消防資機材の整備	-	整備	整備	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	消防署北部分署
				査案件数	件	170	138	81.2%			
				救急等講習会開催回数	回	30	38	126.7%			
224	井手分署における消 防運営事業 ☆		87,683千円	消防資機材の整備	-	整備	整備	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署井手分署
				査案件数	件	138	138	100.0%			
				救急等講習会開催回数	回	17	37	217.6%			
225	宇治田原分署における消 防運営事業 ☆		115,738千円	消防資機材の整備	-	整備	整備	100.0%	A. 目標を達成している。	B. 維持	消防署宇治田原 分署
				査案件数	件	206	206	100.0%			
				救急等講習会開催回数	回	22	30	136.4%			
226	監査事務 ☆		19,757千円	定期監査実施課数	課	13	13	100.0%	B. 概ね目標を達成している。	B. 維持	監査委員事務局
				工事監査実施工事数	件	1	1	100.0%			